26.03.2021
Математика
Перейти за посиланням https://meet.google.com/wcb-yfcz-ikb  о 11:15
Тема: «Ділення десяткових дробів»
Переглянути відеоурок за посиланням https://www.youtube.com/watch?v=YrnSoT-5WJE 
Записати дату і тему уроку
Розглянемо задачу:
[image: ]
1 кг = 1000г
2,5 кг  : 5 = 2500 г : 5 = 500 г = 0,5 (кг)
Відповідь: 0,5 кг зефіру містить упаковка.
При діленні десяткового дробу на натуральне число, використовуємо таке правило:
[image: ]
Розглянемо наступні приклади:
[image: ]
Розглянемо ще один приклад. Знайдемо частку 3,1 : 5. 
[image: ]
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[bookmark: _GoBack][image: ]
У  попередньому пункті ми з’ясували, що коли кому перенести вправо на 1, 2, 3 і т. д. цифри, то дріб збільшиться відповідно в 10, 100, 1000 і т. д. разів. Якщо ж кому перенести вліво  на 1, 2, 3 і т. д. цифри, то дріб зменшиться в 10, 100, 1000 і т. д. разів відповідно. 
Тому в тих випадках, коли дільник дорівнює 10, 100, 1000 і т. д., користуються таким правилом:
Щоб поділити десятковий дріб на 10, 100, 1000 і т. д., треба в цьому дробі перенести кому вліво на 1, 2, 3 і т. д. цифри.
Наприклад:
4,23 : 10 = 0, 423;
2 : 100 = 0, 02;
58,63 : 1000 = 0, 05863.
Виконати: №969 – письмово; №971– письмово; 
Домашнє завдання П. 35, вивчити правила, виконати №№970; 973 (1-8)
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SIkmo AifeHe MeHIle Big ALTBHHKa, TO Iifa UACTHHA UaCTKH Ho-
pismioe mymo. Hanpmicraa:
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Poarasieno me ofuH TpHKIax. Buaiigeno wactxy 3,1 : 5. Macyo:
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Mst IpHIEHI ZUTATH Aai, OCKLIEKE MIQPH ALTEHOro 3aKiHYH-
Jmest, a B ocTawi HyIB He oTpEMATH. BH 3HaeTe, IO AecATKOBHI APIG
He MIHNTECS, SIKINO A0 HEOTO CIPABA NPHIIHCATH GY/b-fIKY KLTBKICTS
myxis. Toi cTae 3PO3yMiTHM, mo MEQPH ALTEHOTO 3aKiHwHTHCS He
Moy, Maemo:

35. [linena aecarkoeux Apobie 223
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Telep Mt MO7eMO SHAXOATH UACTKY ABOX HATYDAIHIX WHCET,
KON Ainene He ALTITHCS HAULTO Ha ALTbEMK. Hanpmkma, smaiizeMo
wacriy 31 : 5. Ouesnano, mo wuexo 31 He ALTHTECS HALLIO Ha 5:
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Mu OpEmMEWIN ALTHTH fari, ocKLTBKE Qu(PH ALTEHOro JaKih-
witmest. TIpoTe AKINO TOATH ALTeHe y BATIAAL AECATKOBOTO APOGY, TO
ALTeRHS MOYKHA NPOAOBANTIL.

Maewmo: 31 : 5=31,0 : 5. Jlai BUKOHACMO JLICHHS KYTOUKOM:
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Ans noizaku Ha npupoay Kynunu 5
ynakoBoK 3edipy 3aranbHolo Macoko
2,5 kr. CKinbku kinorpamis sedipy
MiCTWUTL ynakoBka?




image2.png
LLIo6 3HalNTK YacTKy AECATKOBOrO
ApobBy i HaTypankHoro yncna, Tpeba:

BUMKOHAT [JiNEHHS, HE 3BaXal04N Ha KOMY
B AineHomy;
Y 4acTLi NOCTaBMTI KOMY TOAI, KOnu
3AKIHUMTLCS AINEHHS LINOT YaCTUHM.
SIKIO Lina YacTUHA AINEHOFO MEHLIA BiA
AinbHKka, To B 4acTui Tpe6a noctasutn 0
WinnX.
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